









„projekt”

UCHWAŁA NR XXVIII /     /14 

RADY GMINY DOBRE 

z dnia ….lutego 2014 roku 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Dobre


Na podstawie art.18.ust.2 pkt.15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym /Dz.U.z 2013 roku poz.594 z poźn.zm./ oraz art.229 pkt.3 , art.237 i art.238 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku - Kodeks Postępowania Administracyjnego /Dz.U. z 2013 roku poz.267/ po rozpatrzeniu przez Komisję Rewizyjną skargi złożonej na Wójta Gminy Dobre, uchwala się co następuje :

§ 1 

Skargę złożoną przez rodziców wsi Czarnogłów i Pokrzywnik uznaje się za bezzasadną.

§ 2

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Gminy Dobre do przekazania niniejszej uchwały wraz z uzasadnieniem, jako odpowiedzi na złożoną skargę do opublikowania w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Dobrem.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

U Z A S A D N I E N I E

do uchwały Nr XXVIII/     /14 Rady Gminy Dobre z dnia ... lutego 2014 roku

w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Dobre 


W dniu 20 grudnia 2013 roku do Rady Gminy Dobre wpłynęła anonimowa skarga rodziców wsi Czarnogłów i Pokrzywnik na Wójta Gminy Dobre, w której skarżący zgłosili zarzuty dotyczące „niesprawiedliwego potraktowania oczekiwań rodziców skarżących związanych z dowozem ich dzieci do szkoły w Dobrem”, „segregowania dzieci przez kierowcę firmy TAJ BUS” oraz zarzut niesłusznego pomówienie radnego Rady Gminy Dobre pana Waldemara Szymańskiego o działanie dla własnych korzyści. Powyższa skarga nie zawierała podpisów skarżących rodziców.


Radni Rady Gminy Dobre na sesji w dniu 20 grudnia 2013 roku zapoznali się z treścią skargi i skierowali ją do Komisji Rewizyjnej celem szczegółowej analizy i przedstawienia wniosków na kolejnej sesji.


Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 21 stycznia 2014 roku, dokonała analizy zarzutów stawianych w skardze i rozpatrzyła skargę. Ustnych wyjaśnień udzielił Wójt Gminy Dobre oraz Dyrektor Gminnego Zespołu Administracyjnego Szkół w Dobrem.


Komisja Rewizyjna ustaliła, że nie jest w stanie ocenić oczekiwań rodziców, co do dowożenia dzieci oraz, że zarzutu „segregowania dzieci przez kierowcę TAJ BUS” nie znalazł potwierdzenia. Wójt Gminy oraz Dyrektor GZAS złożyli ustne oświadczenia, że nie wpłynęła od rodziców żadna informacja lub skarga o „segregowaniu” dzieci w autobusie linii szkolnej.


Komisja nie jest w stanie ocenić również zarzutu pomówienie radnego Rady Gminy Dobre pana Waldemara Szamańskiego o działanie dla własnych korzyści z uwagi na brak dostatecznych informacji w tej sprawie.



Wobec powyższego skargę złożoną przez rodziców wsi Czarnoglów i Pokrzywnik Komisja Rewizyjna uznaje za bezzasadną.

